



**Год экологии  
в России**  
2-я стр.



**Капризы  
природы  
в работе АПК**  
4-я стр.



**Праздник недели**  
**Преображение  
Господне**

«Устойчивое развитие сельских территорий»

## Золотухинский район - пример для подражания

**В**экономике Российской Федерации сельское хозяйство всегда имело исключительное значение. С начала двадцать первого века просматривается устойчивое развитие сельских территорий страны. По этой причине Министерство сельского хозяйства РФ разработало федеральную целевую программу «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». Главными объектами, на которые она направлена, являются населённые пункты, специализирующиеся на производстве товаров аграрного сектора. Это, в первую очередь, сёла, деревни и рабочие посёлки.

В разных районах Курской области активность глав муниципальных образований по включению и участию в данной федеральной программе различаются. Кто-то вообще игнорирует её, не подав ни одной заявки, кто-то только начинает собирать необходимые документы. А вот Золотухинский район является своего рода эталоном по активности — администрация муниципального образования участвует практически во всех мероприятиях программы. Именно поэтому на прошлой неделе губернатор Курской области Александр МИХАЙЛОВ провёл в Золотухинском районе семинар-совещание по развитию сельских территорий и подготовке рабочих кадров для агропромышленного комплекса. Подобное мероприятие в регионе прошло впервые. Его цель — на практике показать, как развивается село. Выверенные решения Президента и Правительства страны, принятие госпрограммы помогли создать гибкую систему поддержки товаропроизводителей. И сегодня, как сказал Владимир ПУТИН, «АПК — это успешная отрасль, которая кормит страну и завоевывает международные рынки». Село кормит страну, а государство должно позаботиться о том, чтобы сделать жизнь сельян комфортной.

И убедиться в том, что громкие слова реально воплощаются в жизнь, а не остаются лишь прописанными на бумаге, смогли участники совещания, побывав в Жерновецкой средней школе, спортивном зале в деревне Жерновец, культурно-досуговом центре Тазовского сельсовета Золотухинского района и на многофункциональной спортивной площадке. Кроме этого, гости Золотухинского района увидели, как рабо-

тает Свободинская модельная библиотека и аграрно-технический техникум, побывали в семье Эдуарда и Оксаны ХОХЛОВЫХ, получивших в 2015 году социальную выплату на строительство жилья в сельской местности по категории «Молодая семья» в сумме 661,8 тысячи рублей.

Участниками семинара стали главы районов, сельсоветов, руководители и специалисты инвестиционных компаний и все интересующиеся жители Курской области. Губернатор Александр Михайлов высоко оценил уровень развития сельских территорий. Он отметил, что сегодня все объекты на селе построены с применением самых новых и современных технологий, ни в чём не уступающая социальным объектам в городах.

Золотухинский район участвует практически во всех мероприятиях программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», — подчеркнул глава региона.

Он также отметил, что в 2016 году району из федерального и областного бюджетов выделен 131 миллион рублей. Деньги были направлены на завершение строительства Жерновецкой школы, строительство двух объектов газификации, на улучшение жилищных условий четырёх семей, проживающих в сельской местности, на строительство двух автомобильных дорог. В этом году поступления составили около 460 миллионов рублей, из них 166,7 миллиона — из областного бюджета.

На практическом семинаре по вопросам устойчивого развития сельских территорий губернатор Александр Михайлов рассказал о мерах государственной поддержки на селе. Это финансовая помощь бюджетам муниципальных образований на газификацию и водоснабжение в сельской местности, строительство и реконструкцию образовательных учреждений, фельдшерско-акушерских пунктов, спортивных сооружений и многое другое. Кроме того, сельские жители получают социальные выплаты на улучшение жилищных условий. Всё это существенно влияет на сокращение дефицита квалифицированных кадров на селе.

Директор Жерновецкой средней школы Инна Алексеевна ГОРЛАТЫХ рассказала, что школа, рассчитанная на 192 ученика, в настоящее время полностью укомплектована. Глава Тазовского сельсовета Наталья Михайловна ГОРЧАКОВА поведала, что в сельском образовательном учреждении обучаются ребята и из областного центра, и вообще — с открытием Жерновецкой школы



Губернатор региона А.Н.Михайлов, глава Золотухинского района В.Н.Кожухов, председатель комитета АПК Курской области И.В.Горбачёв (слева направо)

количество жителей муниципального образования растёт постоянно. Многие приобретают или строят дома в Тазовском сельсовете, и немаловажным фактором здесь является возможность обучения детей в современном учебном учреждении, по многим параметрам превосходящем старые типовые школы.

Посетив личное подсобное хозяйство Хохловых, гости смогли лично задать вопросы супругам о сложностях, стоявших на их пути построения жилища, о радостях и планах на будущее. Сельские жители, они никогда и не думали о смене места жительства, копили деньги на строительство своего домовладения, продали имевшуюся квартиру и очень надеялись на социальную поддержку. Получив её, супруги начали собственноручно возводить стены и планируют расширение семьи: к двум сыновьям торжественно обещали родить двух дочерей. Благо, теперь соб-

ственная жилплощадь позволяет.

Все прибывшие гости от увиденного и услышанного в Золотухинском районе были в восторге. Для кого-то из глав районов полученная информация послужит толчком для внедрения положительного опыта у себя в муниципальном образовании. Руководителям инвестиционных компаний тоже было, что почерпнуть в разрезе успешного взаимодействия с властью. Подводя итог совещания, Александр Михайлов отметил, что работы впереди много:

«Мы в начале пути, надо не останавливаться на достигнутом, а двигаться вперёд. Администрация области и в дальнейшем особое внимание будет уделять социальным преобразованиям на селе, которые необходимы для динамичного развития агропромышленного комплекса.»

Олеся ЮДАЕВА



Губернатор Курской области А.Н.Михайлов и заведующая Тазовской сельской модельной библиотекой В.Н.Делова



Гости побывали в семье Эдуарда и Оксаны Хохловых, получивших в 2015 году социальную выплату на строительство жилья в сельской местности по категории «Молодая семья»

Год экологии в России

Вести региона

## Живи, родник, живи!

**З**дравствуйте, уважаемая редакция газеты «Золотухинская жизнь»! Пишет вам жительница с Фентисово Светлана Николаевна Бурцева, уж очень хочется рассказать в «Год экологии» о наших достопримечательностях и самое главное - о неравнодушных к природе нашего села людях.

*Нам отцы завещали эту землю в цвету, эти дивные дали, родников чистоту. Потому так прозрачна бьет в кринице вода, то сердце их горячих - чистота, чистота (А.Дедов).*

Сколько всего замечательного создано природой! Но, наверное, самое удивительное - родники. Что же такое родник? Если обратимся к «Толковому словарю живого великорусского языка» В.И.Далю, то увидим, что автор даёт такое определение слова «родник»: «ключ, бьющая из земли водяная жила, криница, водничёк, место рождения ключа. Ключ же - это источник, отпиривший недра земли». Казалось бы, просто источник, бьющий из земли, но сколько людей дорожат им не только как уникальным творением природы, но и как историческим, духовным наследием своего края. Наверное, всё дело в воде, ведь издавна вода была символом жизни. Наши предки величали воду матерью всего живого, царицей природы.

Издавна родники считали глазами земли, и относились к ним с любовью и уважением. В старину загрязнять воду источников считалось большим грехом, так как источник - это глаз Божий. Воду в родниках принято освящать с давних времён. Святой водой окропляли дома. Она обладала целебными свойствами, поэтому её давали пить больным людям, и она действительно исцеляла. «Чист, как родник» - говорили о честных людях.

В нашем селе Фентисово множество больших и малых родников. Мне кажется, что у каждого из нас есть свой родник, к которому мы



привязаны душой с детства. Именно к нему мы будем возвращаться снова и снова как к источнику жизненных сил, в поисках духовной поддержки. Проезжая мимо нашей церкви великомученика Димитрия Солунского, которой 111 лет, невольно поворачиваешь голову и видишь дорожку, которая ведёт к роднику. Заезжают туда не только жители нашего села, но много и приезжих. Без сомнения, родник - это наше достояние, наша гордость. Кто-то может усомниться: что в нём особенного, чем он отличается от других? Такой же бьющий из земли источник. Но это не так! У каждого источника есть своя история. Само расположение родника уже значимо. Он находится недалеко от церкви.

Как всё живое на Земле, родники требуют заботы и внимания. Без человеческой любви и деятельного участия они могут иссякнуть. Приехав, как и множество людей, набрать воды, увидела, неравнодушных людей нашего села, которые занимались благоустройством родника. Это три женщины с тямками, лопатами, косой, тихо работали, наводя пусть небольшой, но поря-

док. Это директор Фентисовского СДК Галина Фофонова, библиотекарь Людмила Сергеева и жительница села Надежда Логинова.

Особенно многолюдно бывает здесь в день Крещения Господня, да и так вереницы машин подъезжают набрать воды. А знаете, я просто подумала, что у этих неравнодушных людей есть работа, свои дела, но ведь они нашли время и делают благое дело, а если бы мы все были чуть-чуть неравнодушны к природе нашего села, смотришь - и убогая дорожка бы выровнялась к роднику, и новые ступеньки появились бы, и кольцо, чтобы не обвалился источник, бьющий из-под земли, а рядом - немножко цветов....

Дай Бог, чтобы наши добрые мысли и добрые действия наполнили планету радостью и счастьем.

Завершить я хотела бы строчками, родившимися в моём сердце: *«Звенит родник, и солнышко смеётся. В лучах сияет купол золотой. Был классик прав: мир красоты спасётся. И щедростью своей. И добротой».*

С уважением,  
Светлана БУРЦЕВА

Из компетентного источника

## «Уклонисты» - на особом контроле

**Работодатели обязаны информировать следственные органы об «уклонистах» при прохождении ими альтернативной службы.**

Так, постановлением Правительства РФ от 04.07.2017 года № 789 внесены изменения в «Положение о порядке прохождения альтернативной гражданской службы».

Согласно изменениям, работодатель в целях проведения проверки в соответствии с законодательством Российской Федерации направляет руководителю следственного органа Следственного комитета Российской Федерации по месту прохождения гражданами альтернативной гражданской службы заявление (в письменной форме) о наступлении следующих случаев: неявка к месту прохожде-

ния альтернативной гражданской службы в указанные в предписании сроки; отказ от заключения срочного трудового договора, а также от исполнения трудовых обязанностей, возложенных на граждан, проходящих альтернативную гражданскую службу, в соответствии со срочным трудовым договором; покидание населённого пункта, в котором расположена организация, где гражданин проходит альтернативную гражданскую службу, без согласования с представителем работодателя; неявка в срок гражданина, проходящего альтернативную гражданскую службу, на альтернативную гражданскую службу при переводе из одной организации в другую, из отпуска или медицинской организации.

Заявление с приложением материалов, подтверждающих наступ-

ление указанных случаев, направляется по истечении двух рабочих дней со дня наступления указанных случаев заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении и (или) посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

Одновременно работодатель уведомляет военный комиссарат, направивший гражданина для прохождения альтернативной гражданской службы, а также федеральный орган исполнительной власти или орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, которому подведомственна организация, о наступлении указанных случаев.

Л.ТИМОШЕНКО,  
помощник прокурора Золотухинского района.

### ИНФОРМАЦИЯ

о количестве обращений, поступивших в Службу спасения-112 Золотухинского района в период с 7 по 14 августа 2017 года

В службу спасения Золотухинского района поступило 346 сообщений: обращений в полицию - 20; в скорую помощь - 63; в пожарную службу - 2; в службу газа - 2; справочных - 121; ложных - 94; детская шалость - 10; ЕДДС - 16; повторных - 18.

**Происшествия:** 12 августа в 05.31 на ЕДДС Золотухинского района поступило сообщение от дежурного по проезду о ДТП на автодороге Курск-Поныри в п.Золотухино, рядом с железнодорожным переездом.

По прибытию оперативных служб к месту вызова установлено, что водитель автомобиля Хёндай Солярис не справился с управлением и допустил съезд в кювет. В результате ДТП он получил ушиб позвоночника. Пострадавший доставлен в ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ».



**ЕДИННЫЙ НОМЕР ВЫЗОВА  
ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ**

Звонки принимаются круглосуточно, бесплатно с городских и мобильных телефонов.

## Цифровая экономика Российской Федерации

**М**инистерство экономического развития России поддерживает проведение в Курске 8 июня 2018 года VII Среднерусского экономического форума.

Об этом губернатору Александру Михайлову сообщил заместитель министра Савва Шипов.

В письме говорится, что прошедшие в нынешнем году в рамках форума мероприятия позволили обсудить важные для представителей органов государственной власти вопросы перехода современной экономики в цифровое пространство. «Предложения, сформулированные в рамках VI Среднерусского экономического форума, будут способствовать решению актуальных вопросов в области государствен-

ного управления и будут учтены в дальнейшей работе Минэкономразвития России».

Савва Шипов сообщил, что в соответствии с поручением Президента РФ Минкомсвязь России совместно с Минэкономразвития России и другими заинтересованными федеральными органами исполнительной власти разработали программу «Цифровая экономика Российской Федерации», которая в конце июля 2017 года утверждена распоряжением Правительства РФ.

Замминистра выразил надежду, что проведение форума «поможет сформулировать предложения по созданию правовых, технических, организационных и финансовых условий для формирования в рамках программы цифровой экономики в Российской Федерации».

## Продолжается возрождение курских храмов



**Ход реставрационных работ обсудили на заседании Попечительского совета по комплексному возрождению мужского Рождества Пресвятой Богородицы монастыря «Коренная пустынь», которое провёл губернатор Курской области Александр Михайлов.**

новый храм Рождества Пресвятой Богородицы, где выполняется роспись, а также часовни на источниках, обустройство которых ведётся силами монастыря.

В ходе заседания Попечительского Совета, которое прошло в Белой гостинице, было отмечено, что в финансировании намеченной программы участвуют 74 организации. Самая значительная помощь поступила от ООО «Продимекс» - 1,5 млн. рублей, корпорации «ГРИНН» - 1 млн. рублей, ОАО «Михайловский ГОК» - 900 тыс. рублей, ОАО «Фарм-стандарт-Лексредства и АО «КМА-Энергосбыт» - 800 тыс. рублей, ООО «Объединённые кондитеры», ООО «Русский ячмень» и ОАО «Росэнергоатом» «Курская АЭС» - по 500 тыс. рублей, АО «ГОТЭК» - 400 тыс. рублей, ОАО «Электроагрегат», ЗАО «Курский комбинат хлебопродуктов», ООО «Инстеп», ЗАО «Белая птица», ПАО «Курскпромбанк» и АО «Завод ЖБИ-3» - по 300 тысяч рублей. А.В. Варичев пожертвовал 490 тыс. рублей.

Слова благодарности губернатора были адресованы всем благотворителям, которые принимают активное участие в общем деле по восстановлению курских святынь.

## Не повод прекращать сотрудничество

**На имя губернатора Курской области Александра Михайлова пришло письмо от генерального секретаря Ассоциации Европейских приграничных регионов Мартина Гильермо Рамиреса.**

В нём сообщается, что в организации с глубоким огорчением восприняли известие о том, что Сумская государственная администрация Украины уведомила Курскую область о прекращении действия соглашения о создании Еврорегиона «Ярославна».

Однако, по его мнению, это не повод прекратить сотрудничество Курской области с АЕПР, ведь Ассоциация состоит не только из еврорегионов, но и просто приграничных регионов, коим и является Курская область.

«Фактически, мы всегда весьма успешно сотрудничали с Курской

областью, и поэтому для нас очень важно сохранить её членство в нашей Ассоциации».

Мы поддерживаем диалог с представителями власти на федеральном уровне, в особенности с министерством иностранных дел и министерством экономического развития РФ, с целью увеличения представительства российских приграничных регионов в АЕПР. Этот диалог является очень перспективным, но на сегодняшний день несомненно то, что только Курская область и Республика Карелия являются активными членами Ассоциации, где у нас всегда открыт канал обмена опытом и информацией, о чём мы информируем федеральные власти», - говорится в письме.

Мартин Гильермо Рамирес выразил уверенность, что Курская область сохранит свою роль в АЕПР и в будущем.

ТЕЛЕФОННЫЕ АФЕРИСТЫ  
ПОСТОЯННО СОВЕРШАЮТ  
СВОЕ МАСТЕРСТВО...  
Защити себя от обмана -  
Будь бдителен!

Если вы стали  
жертвой  
мошенников,  
обращайтесь  
по телефонам  
36-88-44  
или 02

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

18 августа пятница	19 августа суббота	20 августа воскресенье
<p><b>7</b> 5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.</p> <p>9.20 Контрольная закупка. 9.50 Жить здорово! 12+.</p> <p>10.55 Модный приговор. 12.15 Наедине со всеми 16+.</p> <p>13.20, 15.15, 17.00 Время покажет 16+.</p> <p>16.00 Мужское/Женское 16+.</p> <p>18.45 На самом деле 16+.</p> <p>19.50 Поде чудес 16+.</p> <p>21.00 Время.</p> <p>21.30 Международный музыкальный фестиваль «Жара».</p> <p>23.55 Городские пикеры 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном. 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 «КАМЕНЬСКОЕ» 16+.</p> <p>14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+.</p> <p>17.40 Прямой эфир 16+.</p> <p>18.50 «60 минут» 12+.</p> <p>21.00 Юморина 12+.</p> <p>23.15 «ОТПУСК ЛЕТОМ» 12+.</p> <p><b>5</b> 5.00, 6.05 «АВОКАТ» 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.</p> <p>7.00 Деловое утро НТВ 12+.</p> <p>9.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+.</p> <p>10.20 «ЛЕСНИК» 16+.</p> <p>13.25, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.</p> <p>14.00, 16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+.</p> <p>19.40 «МОРСКИЕ ДЬВУЛЫ» 16+.</p> <p>00.40 Мы и наука. Наука и мы 12+.</p> <p><b>ТРАКТ</b> 5.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>6.00 Стражи порядка 16+.</p> <p>6.15 Тактические дети.</p> <p>6.30, 12.00 ТК «ТАКТ» 16+.</p> <p>7.00, 19.00 «ТАКТ» - новости 16+.</p> <p>7.30 С бодрым утром! 16+.</p> <p>8.30, 16.30, 19.30 Новости 16+.</p> <p>9.00, 20.00, 21.00 Документальный проект 16+.</p> <p>13.00 Загадки человечества 16+.</p> <p>14.00 «ВРЕМЯ ВЕДЬМ» 16+.</p> <p>15.55 «112» 16+.</p> <p>17.00 Тайны Чапман 16+.</p> <p>18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+.</p> <p>23.00 «ВНЕ СЕБЯ» 16+.</p> <p>01.10 «ДЬВУЛЬСКИЙ ОСОБНЯК» 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 6.00 Настроение. 8.00 Тайны нашего кино 12+.</p> <p>8.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА» 12+.</p> <p>11.20 11.50 «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ» 12+.</p> <p>11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.</p> <p>14.50 Город новостей. 15.10 «10 самых...» 16+.</p> <p>15.45 «ДЕЛО РУМЯНЦЕВА».</p> <p>17.50 «ПРИЗРАК НА ДВОИХ» 12+.</p> <p>20.05 «Петровка, 38» 16+.</p> <p>20.20 Право голоса 16+.</p> <p>22.30 Жена. История любви 16+.</p> <p>00.00 «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ... НА СВАДЬБЕ» 12+.</p> <p><b>5</b> 6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.</p> <p>7.00 Утренняя зарядка 6+.</p> <p>7.15, 19.00, 22.00 События дня. 7.30, 13.00, 16.00 Диво 6+.</p> <p>7.35, 13.05, 16.05 Мультифильмы. 13.30 Поехали 12+.</p> <p>13.45 Молодые профессионалы 12+.</p> <p>16.30 Тема для сюжета 12+.</p> <p>16.45 Семья России 12+.</p> <p>19.15 Культуризм 12+.</p> <p>19.40 Миллион друзей 12+.</p> <p>22.20 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>22.50 Психология 12+.</p> <p><b>5</b> 6.05 Научный детектив 12+.</p> <p>6.40 «МИРОВОЙ ПАРЕНЬ» 6+.</p> <p>8.25, 9.15, 10.05 «В СТРЕЛЯЮЩЕЙ ГАУШИ» 12+.</p> <p>9.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня. 10.00, 14.00 Военные новости. 10.35 «СТРЕЛЫ РОБИНА ГУДА» 6+.</p> <p>12.15, 13.15 «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 12+.</p> <p>14.05 «РЫСЬ» 16+.</p> <p>16.10 «ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ» 6+.</p> <p>18.40 «ЖЕНИТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА» 6+.</p> <p>20.30 «ПИРАТЫ XX ВЕКА» 12+.</p> <p>22.10, 23.15 «БЕРЁМ ВСЁ НА СЕБЯ» 12+.</p> <p>00.00 «ПРАВДА ЛЕЙТЕНАНТА КАЛИМОВА» 12+.</p> <p>01.45 «ПОДВИГ ОДЕССЫ» 6+.</p>	<p><b>7</b> 5.50, 6.10 Россия от края до края 12+.</p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.</p> <p>6.50 «ТРИ МУШКЕТЁРА» 12+.</p> <p>8.45 Мультифильм. 9.00 Играй, гармонь любимая! 9.45 Слово пастыря. 10.15 Док. фильм 12+.</p> <p>11.20 Смак 12+.</p> <p>12.10 Идеальный ремонт. 13.15 Вокруг смеха. 15.00 Международный музыкальный фестиваль «Жара».</p> <p>18.15 Муслим Магомаев. Нет солнца без тебя... 12+.</p> <p>19.20 Кто хочет стать миллионером. 21.00 Время. 21.20 Сегодня вечером 16+.</p> <p>23.00 КВН 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.15 «БЕЗ СЛЕДА» 12+.</p> <p>7.10 Живые истории. 8.00, 11.20 Вести. Местное время. 8.20 Россия. Местное время 12+.</p> <p>9.20 Сто к одному 12+.</p> <p>10.10 Пятеро на одного. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.50 Юмор! Юмор! Юмор! 16+.</p> <p>14.20 «МОЙ БЛИЗКИЙ ВРАГ» 12+.</p> <p>18.00 Субботний вечер. 20.50 «СЧАСТЬЕ ПО ДОГОВОРУ» 12+.</p> <p>00.50 «СВАДЬБЫ НЕ БУДЕТ» 12+.</p> <p><b>5</b> 4.50 «Муслим Магомаев» 12+.</p> <p>5.50 Ты супер! 6+.</p> <p>8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.20 Устами младенца. 9.00 Готовим с А. Зиминным. 9.25 Умный дом. 10.20 Главная дорога 16+.</p> <p>11.00 Еда живая и мёртвая 12+.</p> <p>11.55 Квартирный вопрос. 13.00 Наш ПотребНазор 16+.</p> <p>14.05 Поедем, поедим! 15.05 Своя игра. 16.20 Однажды... 16+.</p> <p>17.00 Секрет на миллион 16+.</p> <p>19.25 «КУБА» 16+.</p> <p>01.00 Экстрасенсы против детективов 16+.</p> <p><b>ТРАКТ</b> 5.00, 17.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>7.30 «АГЕНТЫ Ц.И.Т.» 16+.</p> <p>10.00 Минтранс 16+.</p> <p>10.45 Самая полезная программа 16+.</p> <p>11.40 Ремонт по-честному 16+.</p> <p>12.25, 12.35, 16.35 Военная тайна 16+.</p> <p>12.30, 16.30 Новости 16+.</p> <p>19.00 Засекреченные списки 16+.</p> <p>21.00 «БОГИ ЕГИПТА» 16+.</p> <p>23.15 «СКАЙЛАЙН» 16+.</p> <p>01.00 «ЖЕНА АСТРОНАВТА» 18+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 5.30 Марш-бросок 12+.</p> <p>5.55 АБВГДейка. 6.25 «ОСТРОВ СОКРОВИЩ». 8.10 Православная энциклопедия 6+.</p> <p>8.35 Док. фильм 12+.</p> <p>9.30 «ОБЫКНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК». 11.30, 14.30, 21.00 События. 11.45 «ПЯТЬ МИНУТ СТРАХА» 12+.</p> <p>13.25, 14.45 «ЗАМУЖ ПОСЛЕ ВСЕХ» 12+.</p> <p>17.25 «ОПАСНОЕ ЗАБЛУЖДЕНИЕ» 12+.</p> <p>21.15 Право голоса 16+.</p> <p>00.30 Бильярд на шахматной доске 16+.</p> <p><b>5</b> 6.00, 12.00, 17.00, 21.30 «Мир 24» 12+.</p> <p>11.00 События дня. 11.15 Слово церкви 12+.</p> <p>11.30 Культуризм 12+.</p> <p>11.50 Психология 12+.</p> <p>16.00 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>16.25 Уроки танцев 12+.</p> <p>16.40 Люди Победы 12+.</p> <p>21.00 События недели.</p> <p><b>5</b> 5.20 «ЦАРЕВИЧ ПРОША». 7.10 «ЖЕНИТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА» 6+.</p> <p>9.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня. 9.15 Легенды музыки 6+.</p> <p>9.40 Последний день 12+.</p> <p>10.30 Не факт! 11.00 Загадки века с Сергеем Медведевым 12+.</p> <p>11.50 Улика из прошлого 16+.</p> <p>12.35 Специальный репортаж 12+.</p> <p>13.15 Секретная папка 12+.</p> <p>14.00 «ЮНОСТЬ ПЕТРА» 12+.</p> <p>17.00, 18.25 «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ» 12+.</p> <p>18.10 Задело! 20.10 «ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА». 22.05, 23.15 «КЛУБ САМОУБИЙЦ ИЛИ ПРИКАЛОЧЕНИЯ ТИТУЛОВАННОЙ ОСОБЫ». 02.20 «ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ» 6+.</p> <p>04.05 «СТРЕЛЫ РОБИНА ГУДА» 6+.</p>	<p><b>7</b> 6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 «ДЯДЯ ВАНЯ» 12+.</p> <p>8.10 Мультифильм. 8.25 Часовой 12+.</p> <p>8.55 Здоровье 16+.</p> <p>10.10 Непутёвые заметки 12+.</p> <p>10.30 Честное слово. 11.10 Пока все дома. 12.15 Фазенда. 12.50 Теория заговора 16+.</p> <p>14.00 К юбилею режиссёра. «Пол притяжения» Андрея Кончаловского» 12+.</p> <p>15.00 «БЕЛЫЕ НОЧИ ПОЧТАЛЬОНА АЛЕКСЕЯ ТРЯПЦЫНА» 16+.</p> <p>16.55 Большой праздничный концерт, посвящённый 105-летию Воздушно-космических войск РФ. 19.00 Три аккорда. 21.00 Время. 21.30 КВН 16+.</p> <p>00.40 «ДРУГАЯ БОВАРИ» 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.00 «БЕЗ СЛЕДА» 12+.</p> <p>7.00 Мульти утро. 7.30 Сам себе режиссёр. 8.20 Смехопанорама. 8.50 Утренняя почта. 9.30 Сто к одному. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.20 К юбилею Ирины Скобцевой 12+.</p> <p>12.05, 14.20 «ВРЕМЯ ДОЧЕРЕЙ» 12+.</p> <p>21.45 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+.</p> <p>00.15 «ГЛАВНЕЦ» 12+.</p> <p><b>5</b> 5.00 «2,5 ЧЕЛОВЕКА» 16+.</p> <p>5.50 Ты супер! 6+.</p> <p>8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.20 Лотерея «Счастливые утробы». 9.25 Едим дома. 10.20 Первая передача 16+.</p> <p>11.00 Чудо техники 12+.</p> <p>11.55 Дачный ответ. 13.00 Наш ПотребНазор 16+.</p> <p>14.05 Поедем, поедим! 15.05 Своя игра. 16.20 Следствие вели... 16+.</p> <p>18.00 Новые русские сенсации 16+.</p> <p>19.25 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+.</p> <p>23.10 Ты не поверишь! 16+.</p> <p>23.50 Экстрасенсы против детективов 16+.</p> <p><b>ТРАКТ</b> 5.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>8.00 «ГАЙШНИКИ-2» 16+.</p> <p>00.00 Соль 16+.</p> <p>01.45 Военная тайна 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 5.40 «ДВА КАПИТАНА». 7.30 Фактор жизни 12+.</p> <p>8.05 Тайны нашего кино 12+.</p> <p>8.35 «ГОРБУН» 6+.</p> <p>10.40 Барышня и кулиар 12+.</p> <p>11.20 «Петровка, 38» 16+.</p> <p>11.30, 14.30, 00.20 События. 11.45 «ДЕЛО РУМЯНЦЕВА». 13.45 Смех с доставкой на дом 12+.</p> <p>14.45, 15.35 Советские мафины 16+.</p> <p>16.20 Прощания 16+.</p> <p>17.05 «СВОЙ ЧУЖОЙ СЫН» 12+.</p> <p>20.40 «ДИЛЕТАНТ» 12+.</p> <p>00.35 «ВОЗВРАЩЕНИЕ РЕЗИДЕНТА» 12+.</p> <p><b>5</b> 6.00, 12.00, 17.30 «Мир 24» 12+.</p> <p>11.00 Спорт ТВ 12+.</p> <p>11.20 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>11.45 Уроки танцев 12+.</p> <p>16.00 События недели. 16.30 Экстренный вызов 12+.</p> <p>16.45 Культуризм 12+.</p> <p>17.10 Миллион друзей 12+.</p> <p><b>5</b> 5.50 «ВЕТЕР НАДЕЖДЫ» 6+.</p> <p>7.20 «ПИРАТЫ XX ВЕКА» 12+.</p> <p>9.00 Новости недел. 9.25 Служу России! 9.55 Военная приёмка 6+.</p> <p>10.45 Политический детектив 12+.</p> <p>11.10 Код доступа 12+.</p> <p>12.05 Специальный репортаж 12+.</p> <p>12.25 Теория заговора 12+.</p> <p>13.00, 18.00 Новости дня. 13.15 Научный детектив 12+.</p> <p>13.35 «ПОДСТАВА» 16+.</p> <p>18.45 Легенды советского сыска 16+.</p> <p>20.20 Незримый бой 16+.</p> <p>22.00 Прогнозы 12+.</p> <p>22.45 «ЮНОСТЬ ПЕТРА» 12+.</p> <p>01.30 «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ» 12+.</p>

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

## На правах рекламы

## УСЛУГИ

**КРЫША, ФАСАД, ЗАБОР**  
для вашего дома. Металлочерепица, металлопрофиль, металлосайдинг, шифер, ондулин. Замер, доставка, установка. Тел. 8-920-729-84-55. 11-13

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**  
(автомат). Тел. 8-951-080-85-22, Сергей. 11-30

**ВОДОПРОВОД,**  
отопление, канализация, установка сантехники, проколы под дорогами. Пенсионерам - скидки. Тел.: 8-904-521-25-30, 8-915-515-99-79. 7-9

**ПТИЦЕФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ МОЛОДЫХ КУР-НЕСУШЕК**  
Бесплатная доставка. Тел. 8-928-882-81-66. 7-13

**ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ мягкой мебели**  
Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели. Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки! Телефон 8-904-520-03-89. www.Mebel46.club 6-13

**КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ**  
Доставка бесплатно. Тел. 8-961-437-93-22. 3-20

**РЕМОНТ БЕНЗОТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА:**  
триммеры, бензопилы, перфораторы, болгарки и пр. Заточка пильных цепей. Тел. 8-919-136-87-37, Долгое. 8-10

**ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА,**  
бордюры в посёлке Золотухино. Тел. 8-920-266-05-85. 4-10

**ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА**  
Двери. Оградки. Решётки. Заборы. Парники. Навесы. Ворота. Пластиковые окна. Тел.: 8-906-572-54-24, 8-951-080-83-60, Евгений. 6-16

**ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ**  
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН РАССРОЧКА И КРЕДИТ  
8-920-262-71-21  
8-920-721-28-59

**КОЛЛЕГИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ**  
Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишённых прав. Официально. 8-800-350-1002. Звонок бесплатный. 1-10

**ИЗДЕЛИЯ ИЗ ЖЕСТИ**  
для кровли, заборов, сайдинга. Низкие цены. По вашим размерам. Тел. 8-903-872-83-80. 4-8

**ОКАЖЕМ УСЛУГИ**  
по ремонту компьютеров и ноутбуков. Усилит сигнал приёма мобильных операторов. Обращаться по тел. 8-920-724-70-95. 1-2

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Качественный монтаж в короткие сроки. Широкий выбор фактур, тканевые потолки. Тел. 8-952-493-82-29, Дмитрий. 1-2

## СООБЩАЕМ,

что с 25.08.2017 г. по 25.09.2017 г. ООО «Русский ячмень» будет производить десикацию полей, расположенных на территории Будановского сельсовета Золотухинского района Курской области.

## ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаю сердечную благодарность руководителю ООО «Курсксахарпром», начальнику мехмастерской Мясникову Н.В., Бельчикову Н.В., а также Шестопалову В.И., Журовой Л.М., Пироговой Л.Ф., Сокольникову О.Н., Бранцевой В.М., Кострач Л.Н., Гостевой А.Г. и всем соседям, родным и близким за помощь в похоронах моего дорогого мужа Азарова А.К. Азарова Нина Владимировна.

## ПРОПАЛИ

овца с двумя ягнятами и козёл в с.Дмитриевка. Просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 8-951-072-23-44. 1-2

## ПРОДАЮТСЯ

зерно: ячмень, пшеница и горох. Тел. 8-904-522-58-79. 7-8

дом в с.Тазово, 80 кв. м, 48 соток земли, времянка, хозпостройки, подведён газ; кирпич силикатный б/у на поддонах; брус б/у (150x150). Цена договорная. Тел. 8-905-042-45-06. 2-2

дом в м.Свобода, газ, вода, надворные постройки, большой приусадебный участок, цена 1500000. Тел. 8-919-213-48-15. 4-6

дом в с. Фентисово со всеми удобствами. Недорого. Тел. 8-904-528-84-14. 2-3

рабочая лошадь (кобыла), 8 лет, цена - 70 тысяч рублей. Тел. 8-951-311-07-31, Алексей. 1-2

дом в д. Тишино со всеми удобствами. Имеется земельный участок. Цена договорная. Тел. 8-908-126-24-34. 1-4

песок, глина, чернозём, блоки фундаментные, ворота гаражные, самосвальная установка на «КаМАЗ». Тел. 8-903-633-63-17. 1-2

морозильные лари (камеры) и витрина среднетемпературная. Обращаться по тел. 8-920-724-70-95. 1-2

зерно, зерноотходы, поросята и домашняя свинина (180 руб. за 1 кг). Доставка. Тел. 8-908-123-73-73. 1-2

квартира двухкомнатная (45,2 кв. м) в п. Солнечный. 1-й этаж. Цена договорная. Тел. 8-919-274-84-09. 1-3

квартира в двухквартирном доме в с. 1-е Новоспасское (100 кв. м). Газ, вода, надворные постройки, гараж, земельный участок 30 соток. Рядом - почта, школа, магазин. Тел.: 8-951-318-17-36, 8-906-576-33-10. 1-2

## ПРОДАМ

пшеницу, ячмень, овёс, кукурузу, п. Золотухино. Тел. 8-903-027-25-39. 2-4

## ЗАКУПАЕМ

мясо: коров, быков, конину, тёлку, баранину, вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-930-855-66-45, 8-960-684-12-23. 13-17

## ВАКАНСИИ

ТРЕБУЕТСЯ водитель на сезон уборки на автомобиль «КаМАЗ» с категорией «С» и «Е», зарплата от 30000 рублей. Тел. 8-903-873-26-80. 2-4

В ПАО СК «РОСГОССТРАХ» ТРЕБУЕТСЯ банковский сотрудник. Условия: работа в офисе, оформление по ТК РФ, соц.пакет, белая з/п, оклад+премия, график 5/2. Работа в пгт. Золотухино. Обращаться по тел: +7 (4712) 38-99-30. 1-4

В ПАО СК «РОСГОССТРАХ» ТРЕБУЕТСЯ начальник страхового отдела. Требования: опыт работы на руководящей должности (в любой сфере). Оформление по ТК РФ, высокая з/п (оклад+премия). Работа в пгт. Золотухино. Обращаться по тел: +7 (4712) 38-99-30. 1-4

ТРЕБУЕТСЯ водитель на «КаМАЗ» с прицепом. Тел. 8-951-313-52-74. 1-2

В МКУ «ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЁЛКА ЗОЛОТУХИНО» ТРЕБУЕТСЯ тракторист. Обращаться по адресу: п.Золотухино, ул. Орджоникидзе, д. 3, тел. 2-15-51. 1-2

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Качественный монтаж в короткие сроки. Бесплатный замер. Скидки. Тел. 8-960-678-42-14, Роман. 1-10

## ВЫПОЛНЯЕМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:

бетонные, земляные, крыши, заборы, фасадная и внутренняя отделка. Тел. 8-951-074-74-19.

## КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ РЕМОНТ

холодильников, стиральных машин. Звонить с 9.00 до 19.00 без выходных. Тел.: 8-920-266-84-80, 8-951-071-43-00. 1-7

Коллектив Свободинского детского сада глубоко скорбит по поводу смерти заведующего-пенсионера ТАРАСОВОЙ Ины Прокофьевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив МКОУ «Дмитриевская основная общеобразовательная школа» выражает искренние и глубокие соболезнования Тарасову Владимиру Николаевичу по поводу тяжёлой утраты - смерти матери ТАРАСОВОЙ Ины Прокофьевны.

Единый телефонный антинаркотический номер: 8-800-345-67-89

**Актуально**

## Капризы природы в работе АПК

**К**ак говорится «всему своё время». Если недавно большинство людей, с угрюмым видом глядя в окно, рассуждали о возможной неурожайности из-за погоды, то сегодня думают, как бы собрать всё то, что преподнесла матушка-природа.

О том, как проходит уборка и какие объёмы планируется загрузить в элеватор, рассказал технический директор ООО «Курские элеваторы» Анатолий Леонидович ЗИНОВЬЕВ (на фото):



«Изначально элеватор планировал принять до ста двадцати тысяч тонн зерновых. Урожай в этом году большой, пока убрано 60%, но будем смотреть на распределение, потому что возможно не хватит основных мест складирования. В связи с этим, для увеличения объёмов хранения, планируем открывать Поньровское хлебоприёмное предприятие (ХПП), настроенное под ячмень. Пока остаются нераспределёнными порядка двадцати пяти тысяч тонн.

Загрузку в элеватор осуществляют поставщики из Черемисиновского, Золотухинского, Фатежского и Поньровского районов. С Золотухинским элеватором предприятия сотрудничают из-за близкой расположенности. Это позволяет сократить время доставки продукции с полей.

Зиновьев А.Л.: «Всё зависит от расстояния. Где «плечо» доставки меньше, оттуда и возим.

Как уже было сказано выше, начальные месяцы лета погодой не радовали. В связи с этим как у профессиональных аграриев, так и у простых людей настроение было пессимистичным. Многие сошлись в предположениях, что, скорее всего, год будет голодным. Природа, словно вняв мольбам людей, переменяла настроение. Уборочная страда, пусть и на две недели позже, но всё же успешно стартовала. Теперь же следует череда удивлений от небывалой урожайности. Однако не всё так хорошо, как кажется. Зерно хоть и поступает в большом объёме, но с высокой влажностью, из-за этого приходится доводить его до кондиции.

«Пшеницу мы в основном принимаем по протеиновым группам, от этого задача усложняется. В Советском Союзе всё было намного проще, так как распределение шло по классам. Групп же много и работать с ними сложнее. Поэтому мы делаем модернизацию, увеличивая точки приёма, чтобы урожай можно было раз-

бить по каждой группе и тщательно просушить. Если б зерно шло более-менее сухое, как по ГОСТу, то никаких проблем не возникало, а так надо дорабатывать, что и делается ежедневно и ежесуточно.

С увеличением объёмов работ повышается и нагрузка на людей. Чтобы успевать всё делать, на элеваторе практикуется привлечение на момент уборочной кампании временных рабочих.

Как рассказал технический директор, в сутки на предприятие загружается около шести тысяч тонн зерна. Здесь уже на первый план выходят занимающиеся доставкой водители, делающие по несколько рейсов в день. Если посмотреть взглядом обывателя, то можно подумать, что ничего сложного в вождении машины нет, сел за руль да и едешь себе спокойно. Однако это только на первый взгляд кажется, что всё просто. Во-первых, чтобы начать работать на «КамАЗе» с прицепом надо сначала набраться опыта езды на легковом, затем на грузовом автомобиле, и только потом цеплять сзади дополнительный кузов. Во-вторых, дальнотойщики тоже люди, и им свойственно уставать. Особенно это ярко выражается сегодня, когда на улице температура поднимается свыше тридцати градусов. Одно дело ехать по трассе,

и совсем другое - стоять на загрузке.

Однако мозг предприятия - это его специалисты. В связи с этим было интересно узнать, как происходит поиск нужных людей, и какие перспективы есть у вчерашних студентов?

«Большее половины управленческого состава элеватора ездят из Курска. В этом году мы набрали молодых специалистов из сельхозакадемии, проходивших практику в нашей лаборатории. Кроме того, они параллельно обучались диспетчеризации у диспетчерской службы и изучали само хозяйство. Так что все в полной мере приёмку уже знают.

Но актуальный во все времена вопрос - насколько перспективно и выгодно людям работать в компании? По заявлениям генерального директора Алексея Полянского, своих работников они ценят, и на сегодняшний день проблем со своевременной выплатой зарплаты нет. Одним из показателей сбалансированности и выгодности работы в любой сфере деятельности является так называемая «текучка» кадров. По словам Алексея Игоревича, на его предприятии она минимальная. Будем надеяться, что все слова, сказанные директорами, продолжат успешно реализовываться в дальнейшем.

Иван ЖУРАВЛЁВ

**Статистика**

## Криминогенная обстановка

**К**риминогенная обстановка на территории обслуживания ОМВД России по Золотухинскому району по итогам семи месяцев 2017 года характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 5,8%, количество которых составило 131 преступление.

Основным видом преступлений на территории района на протяжении последних лет остаются кражи чужого имущества, их число составило 51 преступление, что на 15,9% выше аналогичного периода прошлого года (в 2016 году - 44). Вместе с тем по области произошло снижение данных преступлений на 18,0%.

Отмечается снижение числа зарегистрированных тяжких и осо-

бо тяжких преступлений на 7,7%, количество которых составило 24 преступления.

Произошло снижение числа нераскрытых преступлений на 14,3% (с 28 - в 2016 году до 24 - в 2017 году).

Процент всех расследованных преступлений составил 79,7, что на 0,8% ниже аналогичного периода прошлого года (в 2016 году - 78,9%). Процент расследованных преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, снизился на 4,8% и составил 67,3% (АППГ - 72,1%). Процент расследованных преступлений, предварительное следствие по которым не обязательно, увеличился на 5,8% и составил 90,5% (АППГ - 84,7%).

В результате проводимых профилактических мероприятий удалось снизить количество преступлений, совершённых: лицами, ранее

совершавшими преступления, - на 16,2% (с 74 до 62), в том числе ранее судимыми - на 36,7% (с 49 до 31); лицами, в состоянии алкогольного опьянения - на 16,4% (с 61 до 51); в группах - на 41,7% (с 12 до 7).

Всего в отчётном периоде сотрудниками ОМВД рассмотрено 1273 заявления, сообщения и иной информации о происшествии, зарегистрированных в Книге учёта сообщений о происшествиях (КУСП), что на 24,3% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (в 2016 году - 1683). По ним принимались решения: о возбуждении уголовного дела - 111; об отказе в возбуждении уголовного дела - 221; о возбуждении дела об административном правонарушении - 163.

А.СОБОЛЕВ,  
заместитель начальника  
ОМВД России по Золотухинскому району.

На правах рекламы

## Поздравляем!



Дорогую и любимую мамочку **Чаплыгину Марину Дмитриевну** поздравляем с днём рождения!  
Мамочка наша родная, эти нежные строки тебе! Самой милой и самой красивой, самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили б в ладони и тебе подарили одной! Но и этого было бы мало, чтоб отдать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша милая мама, перед тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, что горе и радость деля пополам, всё лучшее желала ты нам. Красива, заботлива, очень нежна, ты нам ежедневно и вечно нужна!  
Сын, дочь, невестка.

Дорогую и любимую супругу **Чаплыгину Марину Дмитриевну** поздравляю с днём рождения!

Любимая моя, милая! Хочу я поздравить тебя! Красивая, нежная, добрая - все эти слова про тебя! Рекою пусть счастье вверётся, любовь озаряет сердца, твой смех ручейком разольётся, улыбка не сходит с лица! Здоровье пусть будет отменным, богатства, успехов тебе! Мечты твои все непременно сбываются, точно во сне!  
Любящий тебя супруг.



Дорогую бабушку **Чаплыгину Марину Дмитриевну** от всей души поздравляем с днём рождения!

Бабушка, родная! С днём рожденья, милая! Молодая самая и самая красивая! Будь здорова, весела, жизнью наслаждайся, и в хорошем настроенье быть всегда старайся!

Любящие тебя внуки.

Любимую жену и невестку **Лыкову Наталью** поздравляем с юбилеем!

На всех любви твоей хватает, такой прекрасной и земной. Заботой и теплом нас окружаешь, и мы хотим, чтоб ты была такой. Пусть годы над тобой не будут властны, пусть беды все обходят стороной. А вот здоровье и большое счастье всегда шагают рядышком с тобой!



Муж, свёкор.



Поздравляем мамочку **Лыкову Наталью Викторовну** с юбилеем!

Мамочка наша родная, эти нежные строки тебе! Самой милой и самой красивой, самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили б в ладони и тебе подарили одной! Но и этого было бы мало, чтоб отдать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша милая мама, перед тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, что горе и радость деля пополам, всё лучшее желала ты нам. Красива, заботлива, очень нежна, ты нам ежедневно и вечно нужна!

Дочь, сын и их семья.



## МОЙДОДЫР

федеральная сеть магазинов  
БЫТОВАЯ ХИМИЯ,  
ПАРФЮМЕРИЯ,  
КОСМЕТИКА

**НОВЫЙ МАГАЗИН**  
- НИЗКИЕ ЦЕНЫ  
п.Золотухино, ул. Почтовая, д. 4

Товар месяца:  
СМС «Бимакс-автомат»,  
3 кг - 249 руб.

Жидкий порошок «Бимакс-автомат», 1,5 л - 249 руб.  
ЖМС «Сорти», 1 л - 59 руб.

Все акции на сайте  
www.сетьмойдодыр.рф

**С юбилеем!**  
Дорогого, любимого **Коробкова Николая Ивановича** поздравляю с юбилеем!  
Коля, родной мой, любимый! С 60-летием тебя поздравляю и всяческих благ тебе желаю. Чтоб ты никогда не болел, чтоб ты никогда не старел, чтоб вечно ты был молодым, мудрым, добрым и нежным таким!  
Жена Наташа.

«Многие мелочи стали важными вещами благодаря правильной рекламе».

Марк Твен  
«Если у вас есть последние деньги, их надо потратить на рекламу».  
Генри Форд



Тел.: 8-920-268-32-94, 8-951-077-37-56,  
Леонев А.А.

## Золотухинская жизнь

Индекс 52535  
Газета зарегистрирована Центрально-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.  
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.  
Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5  
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.  
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotuhinskaya-zhizn.ru  
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».  
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.  
Подписание номера в печать:  
по графику - 15.08.17, в 14.00, фактически - 15.08.17, в 14.00.  
Тираж 3790, заказ №44673  
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная  
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.